
31 924 IV Jaarverslag en slotwet Koninkrijksrelaties 2008

Lijst van vragen en antwoorden

Vastgesteld ... juni 2009

De vaste commissie voor Nederlands-Antilliaanse en Arubaanse Zaken1

heeft de navolgende vragen over het Jaarverslag van Koninkrijksrelaties
2008 (IV) (31 924 IV, nr. 1) aan de regering voorgelegd.

De regering heeft deze vragen beantwoord bij brief van ... 2009.

De vragen en antwoorden zijn hieronder afgedrukt.

De voorzitter van de commissie,
Van Beek

De griffier van de commissie,
De Gier
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1
Hoeveel corruptiezaken heeft bt u 2008 gemeld bij het Openbaar Minis-
terie van respectievelijk de Nederlandse Antillen en Aruba?

2
Hoeveel corruptiezaken hebben de Openbaar Ministeries van de Neder-
landse Antillen en Aruba in 2008 behandeld?

3
Hoeveel veroordelingen inzake corruptie zijn er in 2008 op de Nederlandse
Antillen en Aruba uitgesproken?

4
Hoeveel voor corruptie veroordeelden, in eerste aanleg dan wel in hoger
beroep, waren er in 2008 in – al dan niet actieve – overheidsdienst, op de
Nederlandse Antillen en Aruba?

5
Kunt u een helder en overzichtelijk overzicht geven van de kosten over
2008 van het Plan Veiligheid Nederlandse Antillen? Hoeveel fte’s zijn er
met dit plan gemoeid, hoeveel is er aan personele kosten uitgegeven en
wat zijn de resultaten geweest van het PVNA?

6
Waarom is er bij de afwikkeling van de verkoop van het Plant Hotel N.V.
en het financieel akkoord daarover met Aruba geen verband gelegd
tussen de door Nederland verstrekte gelden en de gestelde bestedings-
voorwaarden? Wordt de aanbeveling van de ARK ter harte genomen om
in de toekomst dergelijke overeenkomsten zorgvuldiger op te stellen?

7
Op welke wijze zullen in 2009 de voorbereidingen voor de nieuwe
statussen ook voor de bevolking van de eilanden zichtbaarder en
merkbaarder moeten worden?

8
In welke mate is vooruitgang is geboekt bij het innen van achterstallige
belastingen?

9
Waarop is de constatering gebaseerd dat 2008 een succesvol jaar was
voor de Koninkrijksrelaties? Zijn de relaties niet meer gespannen dan
ooit?

10
Kan inzicht gegeven worden in de moeilijkheden bij de afronding van de
gevraagde accountantscontrole op de betalingsachterstanden?

11
Kan er inzicht gegeven worden in de capaciteit die nodig is om op
Curaçao en Sint-Maarten de vijfjarige programma’s uit te voeren, op
welke fronten deze capaciteit schaars is, en op welke wijze deze
programma’s in 2009 in de gaten gehouden zullen worden?

12
Kan een overzicht worden gegeven van voorbeelden waaruit blijkt dat
langzaam maar zeker de inspanningen om de duurzame bedrijfsvoering in
de rechtshandhavingketen te verbeteren hun vruchten beginnen af te
werpen?
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13
Aan de hand van welke maatschappelijke resultaten (outcome) kan de
stelling beargumenteerd worden dat «langzaam maar zeker beginnen de
inspanningen om de duurzame bedrijfsvoering in de rechtshandhavings-
keten te verbeteren hun vruchten af te werpen»?

14
Waarom heeft Aruba nog geen beslissing over een verbeterplan voor de
vreemdelingenketen genomen?

15
Kunt u het Nationaal Veiligheidsplan Aruba 2008–2012 aan de Kamer
zenden?

16
Waarom zijn de uitgaven voor de Luchtverkenningscapaciteit (LVC) lager
dan geraamd?

17
Hoe is het bedrag van € 9,1 miljoen besteed dat beschikbaar is gesteld
voor noodzakelijke verbetermaatregelen die voortvloeien uit het
onderzoek door het CPT en welke concrete projecten zijn hiermee
gesteund?

18
Wat zijn de totale kosten voor de bijstand vanuit Nederland bij het
onderzoek naar de verdwijnen van mevrouw Van der Kouwe op Bonaire
en wie heeft die kosten gedragen?

19
In hoeverre is de verlangde volledige bezetting van het Hof en het
Openbaar Ministerie in de praktijk gerealiseerd?

20
Kan een overzicht gegeven worden van de succesvolle operaties in 2008
waarbij de vliegtuigen van de Luchtverkenningscapaciteit een rol hebben
gespeeld?

21
Op welke wijze zijn de nieuwe samenwerkingsprogramma’s meer
toegespitst op de nieuwe status van Curaçao en Sint-Maarten dan de
reeds lopende samenwerking?

22
Waaruit blijkt dat het staatkundig proces momenteel al heeft geleid tot
meer «ownership,» en hoe komt dit de uitvoering van de samenwerkings-
programma’s ten goede?

23
Waaruit blijkt dat het na te streven einddoel de partijen helder voor ogen
staat en dat dit de bereidheid tot samenwerking heeft vergroot?

24
Wordt nu 70% of 100% van de Antilliaanse staatsschuld gesaneerd?

25
In hoeverre hebben de projecten in het kader van armoedebestrijding
bijgedragen aan het terugdringen van armoede op de Antillen?
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26
Kunt u een overzicht geven van de 82 projecten waaraan een bedrag van
ANG 16,5 miljoen is uitgekeerd in 2008?

27
Is de Stichting Antilliaans Perspectief één van de projecten waaraan geld
is uitgekeerd?

28
Waarop is de conclusie gebaseerd dat er betreffende het onderwijs op de
BES-eilanden een solide fundament is gelegd voor verdere kwaliteits-
ontwikkeling?

29
Waarom was de implementatiefase van de Sociaal Economische
Initiatieven in 2008 langer dan verwacht?

30
Wat zijn de vooruitzichten dat de vertraging opgelopen bij de uitvoering
van de Sociaal Economische Initiatieven in 2009 ingelopen kan worden?

31
Waarop is het gehanteerde rentepercentage van 2,5% van de lenings-
overeenkomst met het water- en energiebedrijf Aruba gebaseerd?

32
Waarom zijn de rente- en aflossingsverplichtingen op de NIO/FMO
leningen door de Nederlandse Antillen niet voldaan zodat gebruik
gemaakt moest worden van de garantieovereenkomst?
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